
MUZEJ SELJAČKIH BUNA, GORNJA STUBICA
18:00 - 22:00
TAHYJEV SUNČANI SAT I MJERENJE VREMENA / PREDSTAVLJANJE
Saznajte od kostimiranog Franje Tahyja kako se ispravno određivalo vrijeme pomoću preklopnog sunčanog sata 
nedavno otkrivenog prilikom arheoloških istraživanja utvrde Donja Stubica! Ovaj zanimljiv muzejski predmet prvi 
puta će se izložiti javnosti na izložbi “Tahyjev sunčani sat i mjerenje vremena” na kojoj se također možete upoznati 
sa satovima iz fundusa Muzeja seljačkih buna i otkriti kako se mjerilo vrijeme od pretpovijesti do danas. 

BISKUP STROSSMAYER U ILIRSKOM POKRETU / IZLOŽBA
Izložba posvećena djelovanju biskupa Strossmayera i svećenicima uključenim u Hrvatski narodni preporod.

DVOR VELIKI TABOR, DESINIĆ
18:00 - 21:30
DVOR VELIKI TABOR - NEZAOBILAZNA DESTINACIJA U NOĆI 
MUZEJA
Noćni doživljaj staroga grada sam po sebi je čudesan doživljaj, a za sve naše posjetitelje u Noći muzeja priprema-
mo raznovrstan glazbeno-scenski i edukativni program.
18:00 - 18:15 Plesna družba Veronika Desinićka / GLAZBENI PROGRAM
18:15 - 18:30 Lutkarska predstava Črna kraljica / PREDSTAVA
19:30 - 20:30 Josip Juraj Strossmayer, predavanje Renate Dečman / PREDAVANJE
21:00 - 21:30 Jazz koncert Aljoše Mutića i njegovih prijatelja / GLAZBENI PROGRAM

MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, KRAPINA
18:00 - 24.00 
VATRENA NOĆ U MKN
Razgled stalnog postava Muzeja krapinskih neandertalaca biti će organiziran na svaki puni sat (od 18:00 do 23:00) 
uz spektakularan vatreni show ispred muzeja.
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GALERIJA ANTUNA AUGUSTINČIĆA, KLANJEC
18:00 - 22:00  

FUGE U NOĆI MUZEJA / KULTURNA VEČER
18:00 - 19:30 Fuga za Pukotinu / IZLOŽBA 
Otvorenje izložbe kiparice i dizajnerice Ike Peraić, inkorporirane u prvu dvoranu stalnog postava Galerije Antuna 
Augustinčića.
19:30 - 20:30 Fuga za Fundus / PREDSTAVLJANJE
Predstavljanje konzervatorsko-restauratorskih radova na fundusu Galerije Antuna Augustinčića, koji se u prostori-
ma franjevačkog samostana vrše pod vodstvom višeg konzervatora-restauratora Radivoja Jovičića, akademskog 
kipara i suradnika Augustinčićeve Majstorice, pri čemu podsjećamo da je Antun Augustinčić zaslužan za uteme-
ljenje državnih Majstorskih radionica likovne umjetnosti.
20:30 - 21:00 Fuga za Orgulje / KONCERT 
Koncert patera Franje Jesenovića na orguljama crkve Navještenja BDM.
21:00 - 22:00 Fuga za Zbirku / PREDSTAVLJANJE
Predstavljanje Zavičajne zbirke franjevačkog samostana, koja u samostanskim prostorima čeka da bude primjere-
no izložena, pri čemu podsjećamo da je Vitomir Zamuda zaslužan za njeno utemeljenje.

MUZEJ “STARO SELO” KUMROVEC
18:00 – 23:00 
SVE(TE) SLIKE I FOTOGRAFIJE KUMROVEČKOG MUZEJA / IZLOŽBA
Program Sve(te) slike kumrovečkog muzeja započet će u 18,00 sati otvorenjem izložbe iz zbirke pučke sakral-
ne umjetnosti kojom će se  predstaviti predmeti koji izražavaju pučku narodnu pobožnost: svete slike, raspela 
i sakralne skulpture, votivi (zavjetne figurice i svijeće), molitvenici, krunice, koriolani koji su se nekada nalazili u 
ambijentu tradicijske zagorske hiže. Interaktivnim programom „Kumrovec u objektivu fotografa“ predstavit ćemo 
fotografije Muzeja “Staro selo” Kumrovec koje potpisuju posjetitelji i zaljubljenici muzeja, ljubitelji očuvane tradi-
cijske arhitekture, očuvanih običaja, znanja i vještina tradicijskih majstora.
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